



□文案 陈娟

上海双剑



2007年,上海城开至关重要且表现不俗的一年。

这一年,万源城接连推出新房源、再次热销并实现首批房源顺利交房无纠纷,城开国际大厦基本招商完毕并运营情况良好。上海城开展示了其住宅和商业两条线上的强大实力。

这一年,上海城开完成了从住宅开发到长期持有、自主经营型商业开发的

顺利转型,经营路线有了战略性的发展。

这一年,上海城开再次展示了其“城市运营商”美誉的名副其实:万源城以“城市制造”的高度远远超越了一个地产项目上升为大片城区及2万人居格局的“城市住宅地产运营”;城开国际大厦以“徐家汇中心一期”的规划也成为“核心城区商业地产运营”的思路体现。这一年,上海城开再次展示了其强大的地产

开发运营的思维能力。

2007年,上海城开完成了企业战略的初级构图与基本框架,无论是地域范畴的横向布局,还是发展思路的纵向布局,棋局趋缜密完善。

以万源城和城开国际大厦为“双剑”,上海城开出鞘惊人。

上海城开,值得祝贺。



效果图



效果图

万源城:聚合的力量

万源城,业内公认的“中环第一大盘”,总体量130万平方米,将导入约2万人口,规划用地94.31公顷,是目前中外环线之间最大的一块存量未开发土地。

毫无疑问,130万平方米的庞大体量和2万人口的“移民式”落局,使得万源城必将直接影响这个城市的居住格局。

对于上海城开而言,这样的挑战反而契合了其“城市运营”的地产理想,也锻造了“城市运营”中“城市住宅地产运营”的实际能力。

首先,万源城采用“城市制造”规划思路。一般大盘的“造城”模式,大多过分强调自身规划的完整性,简单地把所有政府规划的有利内容“占用式”地格式化到自己的地盘中,造成城市协调性地失衡。而上海城开强调的是“在其中”的城市规划方法,用一种大局观合理地配置政府功能、社区功能、建筑功能于城区中,充分保证人文大环境的和谐。譬如为了将来的出行方便,万源城与政府有关部门反复研究,确定几个公交站点的位置,并预留了未来地铁出入口;还有公共公园,在原先预留7万平方米的情况下,仔细考量之后,确定增加到10万平方米,以增大城市空间、减小城市密度等。

其次,万源城打造了一个“城市公园”。一般所谓公园地产打造的是“以公园为主

题的社区”,城开却要打造“以居住为主题的公园”。万源城10万平方米的公园,已经是地区级别公园的规模。细节上,公园理想真正落实到了每一个街坊。比如首期开发的“逸郡”街区,运用了庭院的设计手法,使每个组团都有自己的绿色空间。其他街坊也按居住在公园的思路逐级定位景观主题,使公园概念得到了很好的实践。

在万源城,上海城开充分展示了其“城市住宅地产运营”的强大能力。这个优秀的“城市住宅作品”也赢得了业内和市场的高度认同。据了解,万源城于2007年2月2日第一次开盘,全部155套房源在几个小时之内被抢购一空、平均每10个人抢购1套房源及后来的连续强劲销售表现面前,回想并对比项目拿地当初上海城开所受的质疑,上海城开的思维和实力反衬而出。据悉,万源城将在来年持续供应房源,2008年的上海楼市,正在期待。

城开国际大厦:旗舰的启航

城开国际大厦,是上海城开旗下“徐家汇中心”大型城市商业板块项目的首发办公项目,而“徐家汇中心”项目是徐家汇地区最后一块,也是最重要的一块超大规模综合体地块。

城开国际大厦,对于上海城开而言,意义非凡。

这个项目全面表达上海城开的“徐家汇情结”,也体现了其对城市发展中地块

价值的创造能力。城开集团扎根于上海、成长于徐家汇,“徐家汇中心”使其作为上海本土的杰出代表更有力。另外,当“大虹桥交通枢纽中心”规划实现后,徐家汇将连通城际交通系统,由目前的上海中心升级为上海甚至长三角城市群关键中心,这样的发展城市成长价值是上海城开眼光的超前之处,也体现其精道的城市思维。

城开国际大厦是上海城开首次涉猎商业地产领域,并直接切入“长期持有、自主经营”的商业地产高级阶段。这是上海城开在产品开发上,从住宅开发到商、住双线发展的一个开始,从“长期持有、自主经营”而非简单的销售型商业地产上看,也实现了集团经营思路的一个转变,丰富了集团的收益形式、为上海城开的长期可持续型发展打下了一个基础。而这整个过程,由于涉及许多新领域,对于上海城开的团队发展也是一次完整的锻炼。

城开国际大厦的成功,也是上海城开“核心城区运营”能力的表现。“徐家汇中心”项目,对徐家汇这个上海核心城区进行高价值上的价值再挖掘,难度非同一般,而“长期持有、自主经营”型商业地产的长期运营,更是对上海城开商业运营能力的长久考验。

最终,上海城开以城开国际大厦的表现,实现了整个“徐家汇中心”项目的良好开端,其接下来的表现,也必将值得期待。